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УДК 331 
 

Укладачі: 

Горовий Д.А. 

Горова К.О.  

Методичні вказівки до виконання контрольних робіт з 

дисципліни «Капітал підприємства: формування та використання» 

для студентів заочної форми навчання / Укл.: Горовий Д.А., 

Горова К.О. – Харків, ХНАДУ, 2012. – 20 с. с. Укр. мов. 

 

Методичні рекомендації присвячено виконанню контрольних 
робіт з дисципліни «Капітал підприємства: формування та 
використання» студентами заочної форми навчання. Докладно 
розглянуто методики розрахунку прибутку підприємства, 
розрахунку точки беззбитковості його виробництва, нарахування 
відсотків по позикових коштах,  оцінки вартості капіталу 
підприємства, визначення потреби в оборотних коштах, визначення 
моделі фінансування оборотних коштів, розрахунку норми  і 
нормативу амортизації основних коштів, оцінки ефективності 
використання капіталу. 

Методичні вказівки містять перелік контрольних завдань, 
рекомендації до їх виконання, список необхідної літератури. 

 
 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри економіки підприємства 

Протокол № 1 від 29 серпня 2011 р. 
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МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ 
КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 
1. Мета контрольної роботи 
 
Виконання контрольної роботи студентами заочної форми 

навчання є складовою частиною навчального процесу, активною 
формою самостійної роботи студентів. 

Мета контрольної роботи полягає в закріпленні і поглибленні 
теоретичних знань, придбаних студентами в процесі вивчення 
курсу, придбання навичок самостійної роботи з навчальною та 
спеціальною літературою, придбання навичок робити узагальнення 
і висновки. 

При виконанні контрольної роботи необхідно вивчити 
законодавчі акти, літературні джерела, у яких розглядаються 
питання запропонованої студенту теми. 

 
2. Зміст контрольної роботи і загальні вимоги по 

виконанню 
 
Варіант контрольної роботи студент вибирає відповідно до 

варіанта, що відповідає останнім двом цифрам залікової книжки. 
 Кожна контрольна робота виконується прописом в окремому 

зошиті або з на аркушах паперу формату А4 з використанням 
комп'ютерної техніки. Мінімальний обсяг роботи складає 18 
аркушів. 

До складу завдання включені: 
1) теоретичні питання з різних розділів курсу – 2 шт.; 
2) практичні питання (задачі) – 2 шт. 
Зміст теоретичних питань повинен бути розкритий повністю, 

містити порівняння та узагальнення матеріалу. У текстовій частині 
повинні знайти відображення всі питання, передбачені робочої 
програмою дисципліни за цією темою. Розкриття змісту 
теоретичних питань варто супроводжувати аналізом статистичних 
даних, прикладами з практики господарювання підприємств. 
Необхідно також показати підходи до рішення тих або інших 
проблем, самостійно робити висновки на основі вивченої 
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літератури, зібраного, обробленого й узагальненого фактичного 
матеріалу. 

При рішенні задачі доцільно привести формули з 
розшифровкою вхідних у них величин, виконати рішення, вказувати 
одиниці виміру отриманих величин і зробити висновки. 

Кожне теоретичне питання повинно містити посилання не 
менше ніж п’ять джерел літератури. 

 
3. Підбір літератури, статистичної інформації і інших 

матеріалів 
 
Навчальну і спеціальну літературу по темі контрольної роботи 

студент підбирає самостійно, використовуючи для цього 
бібліотечний каталог або мережу Інтернет. 

Особлива увага повинна бути приділена першоджерелам: 
періодичним виданням, науковим статтям, нормативним актам 
(Закони України, Укази Президента, Постанови Уряду тощо). 
Користуватися необхідно тільки новими виданнями і останніми 
редакціями нормативних актів. 

Список використовуваних літературних джерел і інших 
матеріалів необхідно систематизувати і представити після тексту 
контрольної роботи. 

 
 
4. Виклад змісту контрольної роботи 
 
Зібраний, вивчений і оброблений матеріал за темою 

контрольної роботи необхідно викласти згідно плану роботи. Кожне 
завдання контрольної роботи повинне починатися з нової сторінки і 
мати свій заголовок. 

Кожна сторінка контрольної роботи нумерується в правому 
верхньому куті. 

Назви таблиць, рисунків повинні відбивати зміст цифрової і 
графічної інформації. Таблицю або рисунок розміщають після 
першого посилання на них у тексті. 

Приведені в роботі цифрові дані, цитати, таблиці, рисунки, 
якщо вони отримані з першоджерел, повинні супроводжуватися 
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посиланнями на ці джерела. Посилання на цитовані джерела 
повинні бути оформлені певним чином: для книг – вказуються 
автор, назва книги, номер тому, частини, місце видання (місто), 
назви видавництва, рік видання, номера сторінок; для журналів – 
автор статті, її назва, назва журналу, рік і номер видання, номер 
сторінок; для газет – автор статті, її назва, назва газети, дата 
випуску. 

Приведені в роботі формули обов'язково повинні містити 
розшифровку величин, що у неї входять. 

Текст роботи можна друкувати на комп'ютері або написати від 
руки чорнилом (пастою) чорного синього кольору. В останньому 
випадку робота повинна бути написана чітким, розбірливим 
почерком, грамотно й акуратно.  

Після тексту роботи перед списком літератури студент ставить 
свій підпис і дату виконання роботи.  

Контрольна робота виконується відповідно до вимог цих 
методичних вказівок, інакше вона не буде допущена до захисту, 
незалежно від її змісту. Закінчену контрольну роботу студент 
представляє в деканат заочного відділення для реєстрації в термін, 
визначений відповідним графіком. 

 
5. Резензування і захист контрольної роботи 
 
Контрольну роботу рецензує викладач кафедри економіки 

підприємства, який проводить практичні заняття. Якщо рецензія 
позитивна, то робота допускається до захисту. 

Якщо робота написана з зауваженнями, її повертають для 
доробки або виправлення. При повторній здачі роботи для 
резензування студент обов'язково додає рецензію на перший варіант 
роботи. 

Дату і час захисту роботи встановлює заочний деканат. Робота 
зараховується тільки за підсумками співбесіди її автора з 
викладачем. Здати залік з курсу «Капітал підприємства: 
формування та використання» студент може тільки після захисту 
контрольної роботи. 
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6. Вибір варіанта контрольної роботи 
 
Варіант контрольної роботи визначається по двох останніх 

цифрах залікової книжки студента згідно таблиці:  
 
Таблиця 1 – Вибір варіанта контрольної роботи 

Перша 
цифра 

в 
списку 

Остання цифра в списку слухачів потоку 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
0 1, 

10, 
21, 
31 

2, 
11, 
22, 
32  

3, 
12, 
23, 
33  

4, 
13, 
24, 
34 

5, 
14, 
25, 
35 

6, 15, 
30, 
36 

7, 
16, 
26, 
37 

8, 
17, 
27, 
38 

9, 
18, 
28, 
39 

9, 19, 
29, 
40  

1 2, 
10, 
21 , 
32 

3, 
11, 
22 , 
31 

4, 
12, 
23, 
34  

5, 
13, 
24, 
33   

6, 
14, 
25, 
36 

7, 15, 
30, 
38 

8, 
16, 
26, 
39 

9, 
17, 
27, 
37 

1, 
18, 
28, 
40 

2, 19, 
29 , 
35 

2 9, 
11, 
21, 
34  

8, 
12, 
22, 
33   

7, 
13, 
23, 
32   

6, 
14, 
24, 
31  

5, 
15, 
25, 
38 

4, 16, 
30, 
37 

3, 
17, 
26, 
39 

2, 
18, 
27, 
40 

1, 
19, 
28, 
35 

9, 20, 
29 , 
36 

3 3, 
12, 
21, 
33   

4, 
13, 
22 , 
34 

5, 
14, 
23, 
37  

6, 
15, 
24 , 
32 

7, 
16, 
25, 
31 

8, 17, 
30, 
39 

9, 
18, 
26, 
40 

1, 
19, 
27, 
35 

2, 
11, 
28, 
36 

9, 10, 
29, 
38  

4 8, 
10, 
21, 
36  

7, 
11, 
22, 
37  

6, 
12, 
23, 
38  

5, 
13, 
24, 
39  

4, 
14, 
25, 
35 

3, 15, 
30, 
40 

2, 
16, 
26, 
31 

1, 
17, 
27, 
33 

2, 
18, 
28, 
34 

3, 19, 
29 , 
32 

5 4, 
12, 
21, 
39  

5, 
13, 
22, 
36  

6, 
14, 
23, 
35  

7, 
15, 
24, 
34  

8, 
16, 
25, 
40 

9, 17, 
30, 
33 

1, 
18, 
26, 
32 

2, 
19, 
27, 
31 

3, 
20, 
28, 
30 

4, 11, 
29, 
37  

6 7, 
10, 
21, 
34  

6, 
11, 
22, 
35  

5, 
12, 
23, 
36  

4, 
13, 
24 , 
40 

3, 
14, 
25, 
38 

2, 15, 
30, 
37 

1, 
16, 
26, 
39 

3, 
17, 
27, 
32 

2, 
18, 
28, 
31 

5, 19, 
29, 
33   
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Продовження табл. 1 
Перша 
цифра 

в 
списку 

Остання цифра в списку слухачів потоку 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
7 1, 

19, 
21, 
35  

2, 
18, 
22, 
35  

3, 
17, 
23, 
40   

4, 
16, 
24, 
36  

5, 
15, 
25, 
39 

6, 14, 
30, 
34 

7, 
13, 
26, 
38 

8, 
12, 
27, 
33 

9, 
11, 
28, 
32 

9, 17, 
29, 
31  

8 1, 
20, 
21, 
38  

2, 
17, 
22, 
40   

3, 
18, 
23, 
39  

4, 
19, 
24, 
34  

5, 
11, 
25, 
37 

6, 12, 
30, 
35 

7, 
17, 
26, 
35 

8, 
18, 
27, 
31 

9, 
14, 
28, 
33 

3, 19, 
29, 
32   

9 1, 
13, 
21 , 
40 

2, 
15, 
22, 
39  

3,  
9, 

 23, 
36  

4,  
8,  
24, 
33  

5, 
10, 
25, 
34 

6, 20, 
30, 
37 

7, 
22, 
26, 
31 

8, 
13, 
27, 
35 

1, 
9, 
28, 
32 

1, 13, 
21, 
38  

 
 

ЗАВДАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 
 

Перелік питань для контрольних завдань: 
1. Відтворення капіталу. Види відтворення капіталу. 

Інформація як основний засіб та результат роботи з капіталом 
підприємства.  

2. Джерела формування власних фінансових ресурсів 
3. Прибуток, як головне джерело власного капіталу 

підприємства.  
4. Формування чистого прибутку підприємства.  
5. Коефіцієнт внеску (валової маржі). Коефіцієнт операційного 

леверіджа. Відмінності між ними. 
6. Розрахунок прибутку на основі аналізу беззбитковості. 
7. Дивідендна політика підприємства. Варіанти дивідендних 

виплат. 
8. Амортизація необоротних активів. Амортизаційна політика 

підприємства. 
9. Емісійна політика підприємства. Відмінності між видами 

цінних паперів. 
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10. Відмінності господарюючих суб'єктів по способі 
формування статутного фонду.  

11. Форми залучення комерційного кредиту. Види товарних 
кредитів. 

12. Особливості торгівлі акціями. Фондова біржа.  
13. Визначення загальної потреби в капіталі та оцінка вартості 

капіталу. 
14. Види стратегій фінансування поточних активів. 
15. Управління акціонерним товариством.  
16. Основні податки й збори в Україні.  
17. Оборотний капітал підприємства. . 
18. Схеми нарахування відсотків по кредиту. 
19. Дохід від використання капіталу і методи його оцінки. 
20. Інфляція та ринкова вартість капіталу. Розрахунок 

середньозваженої вартості капіталу. Фінансовий леверидж. 
  

Перелік задач для контрольних завдань: 
21. Протягом року підприємство реалізує 8 000 виробів. Змінні 

витрати складають 40 грн. Постійні витрати на одне замовлення 
складають 400 грн. Вироби підприємство купує за ціною 5 грн. 
Визначити оптимальну величину одного замовлення, оптимальну 
частоту замовлення і мінімальну ціну реалізації, яку може 
встановити підприємство, щоб досягти беззбитковості.  
 

22. Фірма випускає батареї 1 500 од./дн. за ціною 6 грн./од. 
Компанії необхідно 22 дня, щоб сировина перетворилася на товар. 
Фірма надає покупцям відстрочку платежу 40 днів. Сама фірма має 
можливість оплачувати послуги постачання протягом 30 днів.  

Знайти: протягом якого періоду часу на підприємстві 
обертається власний капітал (фінансовий цикл)? Яку величину 
оборотного капіталу необхідно підтримувати для даної виробничої 
програми? 
 

23. Приватний підприємець продає морозиво. Ринкова ціна 
однієї порції дорівнює 50 коп. Вартість вихідних продуктів для 
виробництва однієї порції складає 25 коп. Оренда торгової точки 
складає 100 грн. у день. При даній ціні реалізація складає 2 600 
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порцій у день. Якщо вартість морозива буде складати 1 грн., то 
попит буде складати 600 порцій на день. Визначити, при якій ціні 
прибуток буде максимальним і яку кількість порцій при цьому 
треба продати. 
 

24. Компанії дається знижка 3%, якщо рахунок за товар на 
суму 100 тис. грн. оплачується протягом 10 днів. Однак компанія 
може одержати товар без знижки з терміном оплати рахунка 
протягом 60 днів. Банк може позичити гроші для оплати рахунка під 
14% річних. Який варіант фінансування є більш вигідним? Кредити 
можна отримати в рамках кредитної лінії, розрахованої на рік. 

 
25. Визначте, через який термін повинні відбутися погашення 

облігації номінальною вартістю 100 грн. з купонною ставкою 20%, 
щоб виплати за купонами склали половину номінальної ціни. 
Погашення цінного паперу здійснюються за номіналом.  Розрахувати 
за формулою простих та складних відсотків. 

 
26. Підприємство виготовляє електрочайники. Постійні 

витрати за 1 місяць складають 200 грн. Ціна реалізації одного 
електрочайника – 70 грн. Змінні витрати на один електрочайник – 
60 грн. Скільки необхідно виготовити електрочайників, щоб 
підприємство не одержало прибутку, але не мало б  і збитків? 
 

27. ТОВ «ЕП» планує реалізувати інвестиційний проект. 
Згідно з попередніми розрахунками, для фінансування проекту 
необхідно 950 тис. грн. (фінансування проекту буде проведено за 
рахунок залучення коштів, вартість яких 20% річних). Проект 
розраховано на 3 роки, прогнозні доходи складають: 

1-ий рік – 650 тис.грн. 
2-ий рік – 400 тис. грн.. 
3-ій рік – 800 тис.грн. 
Визначте період окупності проекту та індекс рентабельності 

інвестицій та зробіть висновок щодо доцільності реалізації такого 
інвестиційного проекту. 
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28. Повна  первісна  вартість  екскаваторів, що  працює  в  
кар'єрі  по  розробці  залізної руди  становить  60 млн.грн. 

Очікуваний  строк  його експлуатації  10 років. Через  кожні  2 
роки  машини  мають потребу в  кап. ремонті  вартістю  5 млн.грн.  
Витрати  на  модернізацію  становлять  930 тис.грн. Залишкова  
вартість  машини  за  ціною  лома  очікуються  в  розмірі  3 %. 

Визначити:  
− 1)річну  норму  амортизаційних  відрахувань ; 
− 2)загальну норму  амортизаційних  відрахувань. 
 
29. За один місяць завод може реалізувати 600 холодильників. 

Для придбання комплектуючих завод бере кредит під 20% річних. 
Складські витрати готової продукції на одиницю складають за 
місяць 150 грн. Постійні витрати на одне замовлення складають 
1000 грн., а комплектуючі придбаються у виробників по ціні 920 
грн. за комплект для виробництва одного холодильника. Визначте 
оптимальний розмір партії  для закупівлі комплектуючих та яку 
мінімальну ціну повинна встановити фірма, щоб досягти 
беззбитковості. Будемо враховувати, що реалізація холодильників 
на протязі всього року не зміниться. З одного комплекту 
комплектуючих виробляють один холодильник. 

 
30. Фірма хоче збільшити оборотний капітал на 3 млн. грн. 

Можливі три варіанти фінансування:  
1) скористатися комерційним кредитом протягом року, 

відмовляючись від знижки, наданої на умовах 2/10 нетто 30; 
2) узяти кредит у банку під 20% річних, причому дана 

операція вимагає підтримки 25% резервного залишку на рахунку; 
3) емітувати вексель зі ставкою 18% річних. Витрати, 

пов'язані з емісією і розміщенням складають 40 000 грн. за 12 
місяців. 
Визначити  

− кращий варіант фінансування; 
− визначити граничний відсоток банківської позики, при 

якій даний варіант фінансування більш вигідний; 
− визначити, яким повинний бути термін комерційного 

кредиту, щоб даний вид фінансування був найдешевшим. 
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31. Випуск продукції підприємства у звітному році склав 6 000 

виробів. Відпускна ціна виробу дорівнює з урахуванням ПДВ 70 
грн.  

Залишки нереалізованих виробів підприємства на початок 
року у відпускних  цінах  виробника  складають  35 тис. грн.,  на  
кінець року – 30 тис. грн. (Ціна включає ПДВ). 

− Продано доларів США на суму 10 тис. грн. 
− Отримано дохід від продажу надлишків матеріальних 

цінностей – сировини –    45 тис. грн. ,   основних   матеріалів – 78 
тис. грн.  

− Отримані дивіденди – 11 тис. грн.  
− Продано акцій іншого підприємства на 12 тис. грн.   
Розрахувати дохід, суму ПДВ  та чистий дохід підприємства 

від реалізації продукції у звітному році. Визначити сукупні грошові 
доходи від звичайної діяльності підприємства у звітному році. 

 
32. ПАТ«Приватбанк» надав ТОВ «ЕП» для фінансування 

інвестиційного проекту кредит у сумі 550 тис. грн. терміном на 5 
років під 21% річних за складною ставкою. 

Визначте: 
1) номінальну майбутню вартість кредиту; 
2) реальну майбутню вартість кредиту з урахуванням 

прогнозного рівня інфляції (динаміка індексів інфляції за 5 років 
наведена в табл.); 

3)  втрати кредитора через інфляцію. 
 

Таблиця 2 – Динаміка індексів інфляції в Україні за 5 років 
Індекс інфляції 

Квартал 1-й рік 2-й рік 3-й 4-й 5-й 
1-й квартал 103,3 101,2 101,8 101,2 101,6 
2-й квартал 102,8 103,6 101,6 104,0 102,2 
3-й квартал 102,5 101,2 102,2 101,6 103,1 
4-й квартал 101,6 101,8 103,6 105,1 105,8 
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3. Уставний капітал акціонерного товариства  в 600 млн. грн. 
розділено наступним чином: 

- привілейовані акції складають 15% емісії: 
-  прості акції складають 85%.  
Номінальна вартість акцій -  100 грн.  
По привілейованим акціям дивіденд встановлений у розмірі 

25% до номінальної вартості. Які дивіденди можуть бути 
проголошені по простим акціям, якщо на виплату дивідендів рада 
директорів пропонує направити 75,5 млн. грн. чистого прибутку. 

 
34.  У ткацькому цеху встановлено 16 верстатів, первісна 

вартість кожного - 140 тис. руб. Термін служби верстатів - 15 років. 
Витрати на монтаж всіх верстатів склали 1250 тис. руб. 
Ліквідаційна вартість зношених верстатів - 1300 тис. руб. 
Визначити норму амортизації. 

 
35. На підприємстві склалась наступна оптимальна структура 

капіталу: 55% - власний капітал (з нього 5% - привілейовані акції) 
та 45% - позикові кошти. Власний капітал може бути поповнений за 
рахунок прибутку, що направляється на  розвиток, чи за рахунок 
випуску звичайних акцій. 

Вартість компонентів капіталу:  
− привілейовані акції – 20%,         
− звичайні акції – 10%; 
− прибуток на розвиток  – 5% 
− позикові кошти – 20 % у випадку суми позики не вище 90 

тис. грн., перевищення цієї суми підвищує вартість позикових 
коштів до 22%.  

Підприємство прогнозує досягти на кінець року  прибуток у 
сумі 137,8 тис. грн, з яких 45% буде спрямовано на дивіденди. 
Загальна потреба в додатковому капіталі на підприємстві в 
поточному році складає суму в 600 тис. грн. Визначити середню 
вартість   капіталу, що може бути залучений із різних джерел.  

 
36. Розрахувати норматив обігових коштів у незавершеному 

виробництві з виготовлення пластмасових виробів за звітний і 
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плановий період на основі даних таблиці. Обсяг випуску продукції 
наведено у розрахунку на рік. 

Тривалість виробничого циклу за виробами складає: виріб  А  
– 20 днів; виріб Б – 25 днів. 

На основі проведених розрахунків зробити висновки щодо 
зміни нормативу обігових коштів в плановому періоді в порівнянні 
зі звітним періодом. 

Дані про незавершене виробництво по виготовленню виробів 
підприємства  

 
Таблиця 3 – Вихідні дані завдання 

Звітний період Плановий період 
Виробнича 
собівартість 

Виробнича 
собівартість 

Вид 
вироб

у 
разом 
грн./ 
од. 

у тому числі 
витрати в 
перший день 
виробничого 
циклу 

Випуск 
продук
ції, 
тис. шт. 

разом 
грн./ 
од. 

у тому 
числі 
витрати в 
перший 
день 
виробничо
го циклу 

Випуск 
продукці
ї, 
тис. шт. 

Виріб 
А 

900 800 50 950 750 45 

Виріб 
Б 

700 400 45 700 470 40 

 
37. Дві фірми – “Літо”  і «Зима» мають однаковий рівень 

рентабельності, що складає 25%. Фірми відрізняються станом 
структури пасиву. У фірми “Літо” власний капітал становить 70 тис. 
грн., що складає 70% його пасивів. У фірми «Зима» - у пасиві - 60 
тис. грн. власний капітал і стільки ж позиковий. Процентна ставка 
по позикових коштів складає 25% річних.  

Необхідно: 
− Розрахувати рентабельність власного капіталу кожної фірми 

за умови, що ставка оподатковування дорівнює нулю. Визначити  
ефект фінансового важеля. 



 

 15 

− Розрахувати рентабельність власного капіталу кожної 
фірми, якщо ставка оподатковування прибутку 20% і визначити для 
нових умов ефект фінансового важеля. 

 
38. Визначити потребу цеху в обігових коштах для створення 

необхідних  виробничих запасів. На підставі даних таблиці 
розрахуйте норму і норматив обігових коштів за  елементами: 
сировина, основні матеріали, покупні  напівфабрикати. 

Вихідні дані з визначення норм і нормативів обігових коштів 
по підприємству : 
 

Таблиця 4 – Вихідні дані завдання 
Час перебування, дні 

Найменува
ння 

елементів 
оборотних 
засобів 
 

Витрати 
на 
виробни
цтво 
у IV кв., 
тис. грн.  

у 
доро
зі 

прий
нятт
я 

роз
ван
таж
енн
я 

на 
скла
дува
ння 

підг
отов
ка до 
виро
бниц
тва 

відсот
ок 
гарант
ійного 
запасу 

Середні
й 

інтерва
л 

між 
двома 
поставк
ами 

1. 
Сировина 

850 5 1 1 1 – 0,5 50 

2. Основні 
матеріали 

1 010 3 2 1 1 1 0,4 35 

 4. 
Купівельні 
напівфабри
кати 

70 3 2 1 2 – 0,2 20 

        Визначте середньозважену норму обігових коштів у днях у 
цілому по даному цеху. Обґрунтуйте можливі напрямки зниження 
потреби в обігових коштах для фінансування необхідних запасів 
сировини, основних матеріалів, купівельних напівфабрикатів. 

 
39. На початок звітного року статутний капітал відкритого 

акціонерного товариства “Житлобуд-1” складав 750 тис. грн., 
нерозподілений прибуток – 50 тис. грн., резервний капітал – 1 0 тис. 
грн.  
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Фінансова діяльність підприємства на протязі звітного року 
характеризується наступними даними: отримано на безоплатній 
основі необігові активи за первинною вартістю 250 тис. грн., 
отримано чистий прибуток – 60 тис. грн. 50 % чистого прибутку 
спрямовано на сплату дивідендів, 25 % - на поповнення резервного 
фонду. 

Наведіть всі позиції першого розділу пасиву балансу на 
початок і кінець звітного року. Розрахуйте балансовий курс акцій 
товариства та початок та на кінець року. 

 
40. Банк “Надра” прийняв на депозитний вклад від фізичної 

особи 4000 грн. За умов банку проценти нараховуються раз на 
квартал. Якщо вкладник заключає строковий договір процентні 
ставки визначено такими за 1-й квартал -18 % річних, за  2-й - 17,6 
%, за  3-й - 17,9 %, за 4-й - 18,4 % річних.  

Визначити нарощену протягом року суму на вказані вклади та 
зробіть відповідні висновки. 
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